

闫军仓:乐于助人 热心公益



闫军仓(右)帮邻居磨刀。

□文/图 本报记者 于文博

在市区黄河路香堤左岸小区,很多居民都认识闫军仓,他乐于助人、热心公益,邻居不管谁家有事,他都乐意帮忙,是小区有名的“热心肠”。11月28日,记者采访了闫军仓。

闫军仓今年48岁,搬入香堤左岸小区近8年,和小区很多居民都熟识,记者和他一起在小区走动时,很多居民与他打招呼。“小闫好脾气,也热

心,人可好了。”单阿姨今年73岁,和闫军仓是上下楼邻居,是一位空巢老人,平时家里的电灯、电器出现了问题,她都会找闫军仓帮忙,对此,闫军仓从不推辞。

闫军仓平时卖菜,家里有一辆电动三轮车,邻居家有需要运送大物件的,他都主动帮着运送。“邻居就应该互相帮忙,都是应该的。”对于大家的夸赞,闫军仓说。

闫军仓还加入了燕山路社区志愿服务团队,每次社区有

活动,他都准时参加,帮大家磨刀、磨剪子、运送东西。“我是2017年成为一名志愿者的,到今天有2年了,每次活动我都没有缺席过。”闫军仓告诉记者,多次参加活动,他认识了很多新朋友,每次到服务地点,都有很多人和他打招呼,这让他特别开心。

在志愿服务活动中,闫军仓遇到了很多老人,每次他都会抽时间和这些老人说说话,逗他们开心,“年轻人忙碌,很多老年人独自在家,陪他们说说话,他们都挺开心的,我心里也高兴。”

“为大家服务,我也收获了很多,认识了更多朋友,性格更开朗了,也谢谢大家对我的帮助。”闫军仓说。



公益体彩驰援赛场内外

发行体彩筹集的公益金是体育事业的有力支撑,对竞技体育的提高更是功不可没。近年来,河南竞技体育人才涌现,仅2018年,河南培养出15个世界冠军、12个亚洲冠军、50个全国最高水平锦标赛冠军,在体彩公益金的支持下一大批具有国际顶尖实力的运动员正脱颖而出。

开赛”“中国滑翔伞俱乐部联赛”等具有影响力的自主品牌赛事。

同时,在滑翔器材装备、训练经费、竞赛宣传等方面,体彩公益金给予了大力支持。在体彩公益金支持下,林虑山打造出世界一流的竞技体育场,将小众运动从地方推广到国际,推广到群众当中。

推进球类运动发展

河南球类中心隶属河南省体育局,负责选拔、培养、组织优秀运动员参加国内外重要体育赛事。河南省球类运动管理中心(以下简称“河南球类中心”)主任李激扬介绍,对于河南球类中心来说,所有的竞技体育都得到了体彩公益金的支持。

河南球类中心共有篮球、排球、足球、棒球、垒球等12支运动队,项目人员多、比赛多。近3年,体彩公益金已累计提供资金8887.6万元,广泛用于专业队训练、器材、服装、比赛和交通、食宿等,且每年体彩公益金中都有一部分资金,用于完善专业队训练的基本条件和场馆设施。

在体彩公益金的支持下,每年举办的河南省足球冠军联赛、河南省篮球联赛、河南省气排球联赛等活动,掀起了全民体育竞技潮。在青少年训练及比赛方面,河南球类中心近3年累计投入1396.93万元,资助各项青少年比赛的开展以及青少年训练梯队的建设,取得了良好的效果。通过体彩公益金的支持,河南球类中心运动员不断成长,培养出国家女排朱婷,国家女足娄佳惠、王莹和许美爽,国家女篮张茹等知名优秀运动员。

打造滑翔“圣地”

林虑山海拔1600米左右,顶部平坦,直立如削,在林虑山海拔1300余米处,一座“亚洲第一,世界一流”的世界级滑翔基地在此扎根落地——林虑山国际滑翔基地。

在体彩公益金等多方资金助力下,经过30余次国内外重大赛事组织,90余个国家和地区的飞行员安全试飞,70余万次安全起降,林虑山国际滑翔基地已成为目前国内配套设施最完善、发展最成熟、飞行条件最好的滑翔运动高级越野飞行场地。30年来,林虑山国际滑翔基地不仅承办过滑翔伞“世界杯”“亚锦赛”国际航联一类赛事,还培育了“海峡杯”“林虑山滑翔伞公

储备国家级人才

少年强则国强,竞技体育的荣誉离不开优秀人才的培养。安阳市体育运动学校的发展史可以说是安阳市体育事业的发展史,也是河南省体育优秀人才储备的缩影,这所豫北名校见证了当地体育事业的“奔跑速度”。

近年来,在体彩公益金的支持下,学校各类场馆和运动设施不断完善,运营经费投入不断加大,为运动员训练创造良好条件的同时,更是为安阳整体竞技体育的发展打下坚实基础。自建校以来,学校先后培养和输送了武术世界冠军陈静、围棋世界冠军宋美霞、国际象棋大师吴少斌、田径世锦赛冠军段丹丹、奥运会自行车选手张俊英、残奥会柔道冠军袁艳萍等著名运动员200余名。

河南省社会体育事务中心书记、奥运冠军贾占波表示:“除了体育系统工作者这一身份,作为一名射击运动员,我对体彩公益金支持运动员训练保障深有体会。我们是体彩公益金最大的受益人群之一。”

从体育运动队训练津贴发放、添置训练器材、场地建设,到改善运动员出国集训和生活训练条件、提供外出比赛训练经费,再到为国内各类高水平竞技比赛提供支持。奥运会、世锦赛等体育竞技赛场上飘扬的五星红旗背后,有体彩公益金的默默付出,有每一位购彩者的支持。

今年是中国体育彩票全国统一发行25周年。25年来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过5000亿元。体育强则中国强,国运兴则体育兴,未来,中国体育彩票将不辜负每一位购彩者,继续为健康中国建设贡献力量,与拼搏向上的中国体育一起,为实现中国梦矢志奋斗!

(何鑫)

护送迷路老人

□本报记者 于文博

“谢谢,谢谢你们。”11月28日,在市区滨河路,一位背着行李的老大爷迷了路,几位热心市民将他送到了目的地。

当天下午,记者在滨河路看到,几位市民围着一位老大爷在说些什么,老大爷

背着两大包行李,面色焦急。走上前去,记者了解到,这位背行李的老大爷叫石全,家在平顶山市叶县,前几天来漯河看望女儿,当天打算返回叶县,按照计划,他要到人民路乘坐103路公交车到高铁站与别人会合,一同返回叶县,没想到前往人民路时迷了路,走到

了滨河路。

了解老大爷的情况后,市民周连如主动提出用电动三轮车送他去人民路。市民徐雪娇则为他们指路。“谢谢你们,帮了大忙了,谢谢。”石全说。

“我们把他送到了103路公交车站牌,看他上了车才离开。”周连如说。

寻找忘关后备厢车主

□本报记者 齐放
实习生 李博昊

11月27日下午4点30分,源汇区城市发展服务中心建管委执法中队工作人员徐丽亚在银江路一家健身房门前,发现一辆白色轿车的后备厢敞开着。

徐丽亚凑近车窗,发现

车内并没有人。于是就到附近商店询问,大家均表示不认识车主。最后,徐丽亚走进健身房,向工作人员说明了情况。工作人员通过店内广播寻找车主。没多久,一位女青年慌张跑了出来。

原来,女青年将车辆停好后,匆忙从后备厢拿出健身用品就走了,关车门时也

没回头,后备厢忘了关上。而她的手提包就在里面,包内有手机、现金和证件等,所幸没有丢失。



图片新闻

11月28日,天气晴朗,郾城区化身台兴国寺内,一株600年树龄的古银杏树叶子一片金黄,成为一道美景。

本报记者 杨光 摄




 中国体育彩票
 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生